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Sesso

27 risposte

Età

27 risposte

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO
32 risposte

Maschio
Femmina

18,5%

81,5%

meno di 25 anni
tra 25 e 49
tra 50 e 74
superiore a 75

22,2%

77,8%

Stamp
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Comune o Stato di Residenza

26 risposte

Nazionalità

27 risposte

Istruzione

27 risposte

Acqualagna
Carpegna

Fano
Fossombrone

Lunano
Macerata Feltria

Pesaro
Sant'Angelo i…

Sassocorvaro
Urbania

Urbino
0

2

4

6

8

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

2 (7,7%)2 (7,7%)2 (7,7%) 2 (7,7%)2 (7,7%)2 (7,7%)

6 (23,1%)6 (23,1%)6 (23,1%)

2 (7,7%)2 (7,7%)2 (7,7%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

8 (30,8%)8 (30,8%)8 (30,8%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

Italiana
Straniera

100%

Nessuna
Scuola dell'obbligo
Media Superiore
Laurea

51,9%

48,1%
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Tipologia del servizio erogato

27 risposte

Data di Prestazione

26 risposte

gen 2023 16

feb 2023 16 22

mar 2023 1 20 30

apr 2023 14 17

mag 2023 29

giu 2023 8 12 21 26

lug 2023 9

set 2023 25

ott 2023 5 9 11 12 18 27 2

nov 2023 7 14 19 20

Per quale motivo ha scelto Logomedica Servizi?

27 risposte

Visita Neuropsichiatrica Infantile
Valutazione Logopedica
Valutazione Neuropsicologica
Valutazione Neuropsicomotoria
Trattamento Logopedico
Trattamento Neuropsicologico
Trattamento Neuropsicomotorio

40,7%

37%

su consiglio del medico di base
su consiglio di un altro
specialista
è il centro di riferimento per la
mia patologia
su consiglio di familiari, amici,
conoscenti
sito internet, web, social netw…
su consiglio delle insegnanti
scuola

11,1%

11,1%

18,5%

14,8%

37%
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E' stato semplice prenotare?

27 risposte

Questo appuntamento ha subito qualche spostamento di data?

27 risposte

Se sì, come valuta lo spostamento?

7 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,4%)2 (7,4%)2 (7,4%)

25 (92,6%)

Si
No

7,4%

92,6%

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



26/02/24, 14:12 QUESTIONARIO DI GRADIMENTO

https://docs.google.com/forms/d/1IcxdqZ4QHEzeSuG63FxQscpN64HRtTvH_Q7Rzs8waoA/viewanalytics 5/11

La sua prenotazione è avvenuta:

27 risposte

E' soddisfatto della prenotazione? (orari, tempo per prendere la linea...)

27 risposte

Competenza e cortesia degli operatori

27 risposte

telefonicamente
allo sportello

22,2%

77,8%

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,4%)2 (7,4%)2 (7,4%)

25 (92,6%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)
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Accoglienza e comfort

27 risposte

Tranquillità, riservatezza e rispetto della privacy negli ambienti comuni

27 risposte

Igiene ambienti comuni (ingresso, corridoio, sala d'attesa..)

27 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,4%)2 (7,4%)2 (7,4%)

25 (92,6%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)
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Igiene dei servizi igienici

27 risposte

Tranquillità, riservatezza e rispetto della privacy all'interno degli
ambulatori

27 risposte

Igiene degli ambulatori

27 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (11,1%)

24 (88,9%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)
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Segreteria e personale generico: 
- cordialità e competenza del personale di segreteria (accoglienza,
informazioni, pagamento e fatturazione);
- rispetto della privacy.

27 risposte

Personale medico:
- professionalità e competenza;
- disponibilità d'ascolto e cortesia;
rilascio informazioni medico sanitarie sullo stato di salute complete,
chiare e comprensibili;
- spiegazioni del prospetto informativo e raccolta del consenso
informato;
- rilascio informazioni sul comportamento a domicilio post trattamento.

27 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)



26/02/24, 14:12 QUESTIONARIO DI GRADIMENTO

https://docs.google.com/forms/d/1IcxdqZ4QHEzeSuG63FxQscpN64HRtTvH_Q7Rzs8waoA/viewanalytics 9/11

Complessivamente quanto è soddisfatto della sua esperienza presso
Logomedica Servizi?

27 risposte

Consiglierebbe ad altri questo Centro Medico?

27 risposte

Quali sono gli aspetti che ha apprezzato maggiormente? (è possibile
indicare più scelte)

27 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

27 (100%)

0 10 20 30

Organizzazione ed efficie…

Informazioni e comunica…

Attenzione al paziente

Riservatezza/privacy

Professionalità

Qualità delle cure ricevute

Ambienti e comfort

16 (59,3%)16 (59,3%)16 (59,3%)

12 (44,4%)12 (44,4%)12 (44,4%)

21 (77,8%)21 (77,8%)21 (77,8%)

14 (51,9%)14 (51,9%)14 (51,9%)

24 (88,9%)24 (88,9%)24 (88,9%)

15 (55,6%)15 (55,6%)15 (55,6%)

13 (48,1%)13 (48,1%)13 (48,1%)
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Quali aspetti ha gradito di meno? (è possibile indicare più scelte)

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli


